

2013 No. 1392

FIRE AND RESCUE SERVICES, ENGLAND

PENSIONS, ENGLAND

**The Firefighters' Pension Scheme (Amendment) (No.2)
(England) Order 2013**

ISBN 978-0-11-153994-1

CORRECTION

Page 3, in the Schedule, paragraph 2(e)(ii), in the inserted paragraph (4B)(a), the formula should read: “ $\left(\frac{A}{E}\right) \times \left(\frac{B}{C}\right) \times G$ ”.

Page 7, in the Schedule, paragraph 4, in the substituted rule D5(9)(c): “Where paragraph (3)...” should read “where paragraph (3)...”;

Page 8, in the Schedule, paragraph 5(g), in the substituted rule E8(2)(a), line two: “...of the deceased's death or” should read “...of the deceased's death, or”;

Page 17, in the Schedule, paragraph 23, line one: delete “—(1)”;

Page 19, paragraph 23(g)(ii), in the substituted sub-paragraph (2A)(a): the last two lines starting with “the notice is given less than...” should be indented in line with the text below starting with “the appellant's acts or omissions...”;

Page 19, paragraph 24(1)(a), line two: “...May 1975); and” should read “...May 1975);”; and

Page 19, paragraph 24(1)(b): “...10th July 1956);” should read “...10th July 1956); and”.

December 2014